

海南举办国有企业专场招聘会

120家用人单位提供
超3000个优质岗位

招聘会现场。

南国都市报8月30日讯(记者 韩星文/图)8月30日,“聚四方之才 共建自贸港”海南省2025年国有企业专场招聘会在海口江东公共招聘服务大厅成功举办。聚焦自贸港封关运作前夕关键领域人才需求,驻琼央企、省属国企和市县国企等120家用人单位携3000多个岗位到场集中揽才,岗位覆盖能源、物流、通信、金融、建筑、互联网、航天、科技等多个重点产业,为高校毕业生及社会人才提供多层次、全方位的就业机会。

当日上午9时许,记者在招聘会现场看到,现场氛围十分热烈,来自各行各业的国有企业设摊展示企业文化、岗位需求、薪资待遇等信息。求职者手持简历,穿梭于各个展位之间,积极与用人单位交流,咨询就业信息。

从薪资待遇来看,现场岗位整体竞争力突出,平均月薪超过9000元,最高月薪高达5万元。招聘会现场设立招聘洽谈区、职业指导区、政策咨询区等功能专区,为企业与人才提供“一站式”服务。8位资深职业规划导师和

央国企就业规划师现场坐镇,为求职者提供央国企选岗、央国企就业规划等精准指导服务。人才政策专家提供解读海南自贸港人才落户、个人所得税优惠、安居保障及就业创业补贴等政策,助力人才与福利政策精准对接。本次活动还通过海南省公共招聘网(www.hainanjob.gov.cn)同步开设线上专区,为无法亲临现场的海内外人才提供持续应聘渠道。

为进一步扩大影响力,此次招聘会还依托海南省在全国205所高校建立的引才工作站同步开展宣传推广。兰州信息科技学院相关负责人特地来到招聘会现场,积极向企业推荐优秀毕业生,并表示将充分发挥院校人才培养优势,推动更多优秀青年人才投身自贸港建设。

据悉,本届招聘会以更开放的视野、更有竞争力的岗位和更完善的服务体系,广泛吸引各方有志加入国有企业平台的优秀人才汇聚海南,助力人才在海南创业有机会、干事有平台、发展空间、生活有温度、未来有预期。

昨日出海甸岛
为何这么堵?

海口交警:因世纪大桥封闭东半幅桥面所致

南国都市报8月30日讯(记者 王燕珍)“人民大道路段以及周边路段出海甸岛方向太堵了,到底是什么原因导致的?”8月30日下午,不少市民驾车出海甸岛时纷纷表示被堵路上了。对此,记者从海口公安交警获悉,受世纪大桥半封闭施工影响,出海甸岛的车辆集中由人民大道出岛,导致一时间车流集中,通行缓慢。交警再次提醒,请群众提前规划出行路线,如有出海甸岛计划,可选择绕行和平桥或白龙北隧道。

记者从海口公安交警获悉,因海口世纪大桥东半幅桥北侧塔楼处伸缩缝钢轨损坏需更换维修,为保障施工顺利及通行安全,施工期间交警实施交通管制:于8月29日23:00至8月30日23:00封闭东半幅桥面,西半幅改为南向北通行,北往南车辆禁止通行。交警表示,目前,受世纪大桥半封闭施工影响,出海甸岛的车辆集中由人民大道行驶。

海口公安交警温馨提醒,建议出海甸岛车辆部分绕行和平桥或白龙北隧道。同时请途经该路段的车辆提前规划出行路线,按现场交通指示牌或交警指挥有序绕行。



世纪大桥封闭东半幅桥面。(网友供图)

海口桂林社区“多元共治”解锁基层治理“幸福密码”
“老人不离家就能享专业照料”

南国都市报8月30日讯(记者 孙春丽 实习生 蔡明珊)8月28日,海口琼山区凤翔街道桂林大社区综合服务中心内暖意融融:“益·老爸茶”活动区里,货车司机、外卖小哥围坐歇脚,疲惫在闲谈中消散;一楼受理窗口前,居民边办业务边拉家常,满是烟火气;二楼暑期托管班的朗朗书声,与社区食堂飘来的饭菜香交织——这幅充满生活气息的场景,正是桂林社区以“多元共治”破解基层治理难题,让“社区如家”落地生根的生动缩影。

“荒草地变停车场,才一个多月就完工,再也不用为找车位发愁了!”站在顺民街新落成的停车场前,居民王女士的夸赞道出了社区治理的实效。桂林社区作为老城区,1平方公里辖区内居住近3万居民,“停车难”曾是长期困扰居民的“心头事”。

今年6月,社区逐户走访征求意见,在超90%居民支持下,投入3万余元“社区基金”,将街角2000平方米荒地平整改造,建成可容纳80辆车的停车场,还安装道闸规范管理。更贴心的是,停车场运营收入专项用于设施维护,同时优先聘请周边居民参与管理,形成“取之于民、用之于民”的良性循环。

这一变化的背后,是桂林社区对“缺人、缺钱、缺资源”治理难题的破局探索。2023年,社区创新构建“六社联动”机制,在社区、志愿者、社会组织、社区慈善、社工基础上,引入社会企业参与共建,并联合上海浦东新区恩派公益基金会,成立海南首家“社区基金”。通过日常募捐、

社会共建、“益·老爸茶”一元慈善随手捐等方式,目前基金已筹集25万元。

“郑伯,上次送的米和油还够吃吗?有需要随时跟我们说。”8月28日下午,社区党委书记陈伯龙带着工作人员,再次来到困难居民郑春贵家中。因患病无法工作、经济拮据的郑春贵,是“社区基金”帮扶的对象之一——社区定期用基金采购生活物资上门慰问,为他减轻生活压力。

据悉,“社区基金”由管委会按流程监管、按需使用,重点支持养老服务、儿童服务、困难群体救助、环境改善、文化建设五类公益项目。截至目前,已落地25个利民项目,涵盖文化进社区、公共设施改造、困难群众帮扶等。去年,社区“六社联动”机制还入选全国城乡高质量发展优秀社区案例,成为海南省唯一获此殊荣的案例。

“老人不用离家就能享专业照料,孩子暑假有地方学知识,我们上班也安心!”提及社区服务,居民李女士赞不绝口。在桂林大社区综合服务中心副楼的“一方养老中心”,47位老人在这里尽享晚年;暑期爱心托管站里,孩子们在志愿者陪伴下学习、游戏——这些贴心服务,都源于社区“三张清单”的精准对接。

“这份‘温度’,还延伸到了货车司机、外卖员等新就业群体。”师傅,笑一个!给您拍张照发给家人。”当天,河南货车司机何睿曦在社区洗车时,工作人员李琴主动用相机为他记录。“跑长途好久没拍照了,没想到在这儿能留下纪念。”看着照片里灿烂的自己,何睿曦格外开心。

乐东首家
高压氧康复科
投入使用

南国都市报8月30日讯(记者 张宏波)8月28日,乐东首家高压氧康复科在乐东黎族自治县中医院正式投入使用,填补了该县高压氧治疗的空白,进一步丰富了康复治疗手段,有效提升医疗服务能力。

据悉,乐东第一家高压氧康复科拥有两舱四门大型豪华高压氧舱,共有14个舱位,舱内空间宽敞、环境舒适,患者在接受高压氧治疗期间,医务人员可通过控制台对舱内情况进行监测,并与患者实时沟通,确保治疗安全高效。

据介绍,高压氧治疗对于减压病、一氧化碳中毒等急性病症以及心脑血管疾病的治疗具有很好的疗效。“高压氧康复科的启用,为乐东在治疗缺血缺氧性疾病方面增添了新的技术力量,让百姓在家门口就能享受到高水平、高品质、高效、安全的诊疗服务。”乐东中医院有关负责人表示。